



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1373/ 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023 திகதி

දිනය
Date

02/11/2023
පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගුවන් තොටුපොල හන්දිය අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 29 ක් වන කටුබැද්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

02. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.01 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 24 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 41 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - සිරිපුර පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.02 වන අද දින අළු අළු කාලයේ සිරිපුර පොලිස් වසමේ ගල්තලාව කැලෑ ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයින් පිරිසක් විසින් පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට සිරිපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 21, 45 හා 48ක් හා සැකකාරිය වයස අවුරුදු 39 ක් වූ සිරිපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් සන්නකයේ තිබී ඔක්ෂිජන් ටැංකියක්, ගෑස් සිලින්ඩරයක් හා කුලුගෙඩියක් ඇතුළු කැණීම් උපකරණ හා පූජා භාණ්ඩ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සිරිපුර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.01 වන දින සවස් කාලයේ කළුතර උතුර පොලිස් වසමේ ජාවත්ත ප්‍රදේශයේදී කළුතර උතුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 50 ක් (බෝතල් 67 ක්) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ ජාවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර උතුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. නීති විරෝධී මත්පැන් හා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වැලිකඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වැලිකඩ පොලිස් වසමේ හල්ගහදෙනිය ප්‍රදේශයේදී වැලිකඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 04 මිලිලීටර් 500 ක් හා නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1035 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වූ හල්ගහදෙනිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැලිකඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත බදින කඳන් තුවක්කුවක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.01 වන දින දඹවල් කාලයේ රස්නායකපුර පොලිස් වසමේ හල්මිල්ලුව ප්‍රදේශයේදී රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත බදින කඳන් තුවක්කුවක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 26 ක් වන හල්මිල්ලුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත බදින කඳන් තුවක්කුවක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහව පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.01 වන දින දඹවල් කාලයේ මහව පොලිස් වසමේ කෝන්වැව ප්‍රදේශයේදී මහව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත බදින කඳන් තුවක්කුවක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 45 ක් වන කෝන්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. සැකකටයුතු මරණයක් - සුරියවැව පොලිස් වසම.

2023.11.01 වන දින උදෑසන කාලයේ සුරියවැව පොලිස් වසමේ සුරියවැව ප්‍රදේශයේ සැකකටයුතු ලෙස මිය ගිය කාන්තා මෘත ශරීරයක් ඇති බවට සුරියවැව රෝහලෙන් ලද තොරතුරක් මත සුරියවැව පොලිස් ස්ථානය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 35 ක් වූ සුරියවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය පරීක්ෂා කිරීමේදී දකුණු වැලමිට තුවාල සිදු වී ඇති බවත් දකුණු කණෙන් ලේ වහනය වී සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් සිට ඇති අතර සුරියවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

09. නාඳුනන මෘත ශරීරයක් හමුවීම - පොළොන්නරුව පොලිස් වසම.

2023.11.01 වන දින උදෑසන කාලයේ පොළොන්නරුව පොලිස් වසමේ පොළොන්නරුව දුම්රියපොල අසල පිහිටි පොදු ලීදෙනි පුද්ගලයෙකු වැටී මියගොස් ඇති බවට පොළොන්නරුව පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු උඩුකයට නිල් පැහැති අත්කොට වී ඡර්ටි එකක් හැඳ සිට ඇති අතර, මෘත ශරීරය හඳුනා ගැනීම සඳහා මෙතෙක් කිසිදු ඥාතියෙකු ඉදිරිපත් වී නොමැති අතර මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණ සිදුකිරීමෙන් අනතුරුව මෘත ශරීරය පොළොන්නරුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පොළොන්නරුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. දුම්රියේ ගැටී මියයාමක් - මුන්දලම පොලිස් වසම.

2023.11.01 වන දින උදෑසන කාලයේ මුන්දලම පොලිස් වසමේ පුලිච්චාකුලම ප්‍රදේශයේදී කොළඹ කොටුව සිට පුත්තලම දක්වා ගමන්ගත් දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට මුන්දලම පොලිස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 64 ක් වන මුන්දලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පුත්තලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මුන්දලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - කඩවත පොලිස් වසම.

2023.11.01 වන දින උදෑසන කාලයේ කඩවත පොලිස් වසමේ කොළඹ නුවර මාර්ගයේ ඇල්දෙණිය ප්‍රදේශයේදී නුවර දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් එම දෙසටම ඉදිරියෙන් ගමන් කල පා පැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පා පැදිකරු රාගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 69 ක් වූ ඇඹිලිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කඩවත පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - දේවාලේගම පොලීස් වසම.

2023.11.01 වන දින සවස් කාලයේ දේවාලේගම පොලීස් වසමේ කැගල්ල පොල්ගහවෙල මාර්ගයේ ඉඹුල්ගස්දෙණිය ප්‍රදේශයේදී රිය අනතුරකට ලක්වූ පදිකයෙකු බරපතල තුවාල ලබා කැගල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වූ ඉඹුල්ගස්දෙණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කැගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සිදුකරන ලද රථය පලාගොස් ඇත. පලාගිය රථය හා රියදුරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා දේවාලේගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.